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　上田さん：みらい先生、こんにちは。このたびベト

ナムでの海外赴任が終了し、家族で日本に戻ることに

なりました。

　みらい：上田さん、お久しぶりです。ベトナムでの

生活はいかがでしたか？

　上田さん：思っていた以上に食事がおいしかったで

すね。日本でもお馴染みのベトナム料理ですが、さす

がに本場は最高でした。

　みらい：そうですか。それはよかったですね。

　上田さん：帰国にあたって今日はみらい先生にお尋

ねしたいことがあります。

　みらい：どうされましたか？

　上田さん：私は日本にマイホームを持っていて、海

外赴任前は住宅ローン控除の適用を受けていましたが、

ベトナム赴任によって停止されています。日本に帰国

したら家族でまたその家に住む予定なのですが、赴任

前と同じように住宅ローン控除の適用を受けることは

できるのでしょうか。

　みらい：なるほど。その場合、必要な手続きを行え

ば、住宅ローン控除の再適用を受けることができます。

　上田さん：その必要な手続きとはなんでしょうか？

　みらい：まずは海外赴任前の手続きの確認ですが、

出国前に「転任の命令等により居住しないこととなる

旨の届出書」を税務署に提出されていますか？

　上田さん：そういえば、たしか会社に言われてそん

な書類を提出したような記憶があります。

　みらい：提出の際、税務署から届く、未使用分の「年

末調整のための住宅借入金等特別控除証明書兼給与所

得者の住宅借入金等特別控除申告書」も一緒に添付さ

れたはずです。

　上田さん：住宅ローン控除を受けたときに税務署か

ら届いた書類ですよね。思い出しました。

　みらい：そうです。そうしましたら帰国後の手続き

の前に、控除を受けられる年数を確認してみましょう

か。帰国後、住宅ローンの控除期間が残っていれば、

その残存期間において住宅ローン控除の再適用を受け

ることができます。

　上田さん：取得したのが平成30年でしたのでまず控

除期間は10年間です。そのうち海外赴任前に４年間適

用を受け、その後３年間は海外赴任をしているので、

残り３年分受けることができるということでしょう

か。

　みらい：はい、その通りです。それでは、ここから

が帰国後の手続きになりますが、そんなに難しくあり

ません。帰国して再びマイホームに住んだ年に確定申

告をすれば控除を受けることができます。

　上田さん：年末調整ではダメですか？

　みらい：はい。住宅ローン控除の再適用を受ける最

初の年については、「住宅借入金等特別控除の計算明細

書」および「借入金の年末残高等証明書」を添付した

確定申告書を、帰国した年の翌年３月15日までに提出

しなければなりません。その翌年以降は、年末調整で

控除を受けることができます。

　上田さん：わかりました。事前に相談できて良かっ

たです。適用を受けられるよう準備を進めたいと思い

ます。みらい先生、今日はいろいろと教えていただき

ありがとうございました。

＜筆者紹介＞
みらいコンサルティンググループ
（本社：東京都中央区・国内11拠点）
現地法人：中国（北京・上海・深セン）・マレーシ
ア（KL）・ベトナム（ハノイ・ホーチミン）・シンガ
ポール・タイ（バンコク）・バングラデシュ（ダッカ）
JapanDesk：米国（LA）・中国（大連）・台湾・香港・
ミャンマー・フィリピン・カンボジア・インドネシ
ア・インド・ネパール
ＵＲＬ：http://www.miraic.jp/

2024年（令和6年）9月24日（火）［14］The Daily NNA豪州＆オセアニア版【Australia & Oceania Edition】　第06423号

Copyright(C) NNA All rights reserved.Copyright(C) NNA All rights reserved.Copyright(C) NNA All rights reserved.Copyright(C) NNA All rights reserved.    

この記事は、アジア経済ビジネス情報を発信するＮＮＡ(株式会社エヌ・エヌ・エー)の許可を得て掲載しています。この記事は、アジア経済ビジネス情報を発信するＮＮＡ(株式会社エヌ・エヌ・エー)の許可を得て掲載しています。この記事は、アジア経済ビジネス情報を発信するＮＮＡ(株式会社エヌ・エヌ・エー)の許可を得て掲載しています。この記事は、アジア経済ビジネス情報を発信するＮＮＡ(株式会社エヌ・エヌ・エー)の許可を得て掲載しています。
【ASIA】www.nna.jp/ 【EU】www.nna.eu/【ASIA】www.nna.jp/ 【EU】www.nna.eu/【ASIA】www.nna.jp/ 【EU】www.nna.eu/【ASIA】www.nna.jp/ 【EU】www.nna.eu/


	内陸鉄道事業、ようやく軌道に
	豪の高速鉄道、2030年代には実現？
	アジア影響力で豪が５位に上昇、日本は４位
	労働党支持率最低水準、住宅危機解決が鍵
	リバプールを「ミニ都市」に、再開発計画前進
	３年内に週５出社逆戻り、ＣＥＯ８割が予想
	ＮＳＷ看護師きょう時限スト、賃上げ交渉決裂
	３炭鉱、複数雇用主交渉取り消し求め申し立て
	豪の重要鉱物を米助成金の対象に＝首脳会談
	野党、原発案は擁護も「コストはいずれ」
	ＶＩＣ州ジーロング港、大型再エネハブ計画
	豪ＤＪｓが携帯アプリ導入へ、景況は楽観視
	生産性委、低所得世帯限定の保育無償化提言
	本日のオーストラリア１行情報（23日付）
	ＮＺ８月貿易収支、赤字10億＄に拡大
	ＮＺ８月食品価格0.4％上昇、飲食が主導
	フレッチャーが７億ＮＺ＄増資、負債圧縮へ
	本日のニュージーランド１行情報（23日付）
	日本の映像解析社、日本企業に比人専門職紹介
	世界人材ランク、比63位と最低水準
	韓国ＧＳのＳＡＦ、成田空港に初供給
	日立建機、インドネシアでショベル現地生産へ
	住江織物、越で自動車用カーペット生産へ
	みずほ銀行、リンギ建てイスラム金融開始
	英、８月に財政赤字が拡大
	第16回 レンタルクライシスようやく解消か
	大塚龍志さん　よろず屋デニム店主
	海外赴任終了後の住宅ローン控除の適用



